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RC31 II Series
Ηλεκτρονικοί On/Off 

Ελεγκτές

1.00 ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΚΑΙ ΟΔΗΓΙΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
Το RC31 είναι ένας ελεγκτής που έχει σχεδιαστεί ειδικά για τη διαχείριση των στατικών συστημάτων ψύξης, για θετικές (ή κανονικές) 
θερμοκρασίες. Απλά τροποποιώντας μια παράμετρο, είναι δυνατόν να επιλέξουμε μεταξύ άμεσης και αντίστροφης λειτουργίας, δηλαδή να 
ελέγχονται επίσης και συσκευές θέρμανσης. Οι ελεγκτές έχουν 1 αναλογική είσοδο για NTC / ptc αισθητήρια θερμοκρασίας και 1 ρελέ εξόδου 
για ψύξη ή θέρμανση, προαιρετικά, μια ψηφιακή-είσοδο με έναν εξωτερικό διακόπτη και 1 ρελέ συναγερμού ή βομβητή. Κατά τη λειτουργία 
ψύξης, εκτελείται η λειτουργία της απόψυξης με την παύση του συμπιεστή για καθορισμένο χρονικό διάστημα. Το RC31 ανιχνεύει συνθήκες 
συναγερμού της θερμοκρασίας που αναφέρονται στη θερμοκρασία του αισθητήρα, και αποθηκεύονται στη μνήμη του τα τελευταία γεγονότα 
(Haccp λειτουργία). Μέσω της θύρας TTL, μια εξωτερική συσκευή master μπορεί να διαβάσει και να γράψει στο RC31 μητρώα δεδομένων, 
προκειμένου να παρακολουθήσει και να αλλάξει τη λειτουργία του.

1.10 Οδηγίες Εγκατάστασης 
Η εγκατάσταση πρέπει να γίνεται μόνο από εξειδικευμένο προσωπικό σύμφωνα με τους κανόνες που ισχύουν στη χώρα όπου 
χρησιμοποιούνται οι ελεγκτές. Το όργανο έχει σχεδιαστεί για τον έλεγχο και τη ρύθμιση και όχι, για λειτουργίες ασφαλείας. Θα πρέπει να 
εγκατασταθεί σε χώρο προστατευμένο από ακραία καιρικά φαινόμενα, δονήσεις, το νερό, διαβρωτικά αέρια, και όπου η θερμοκρασία και η 
υγρασία δεν υπερβαίνουν τα ανώτατα επίπεδα διαβάθμισης που αναφέρονται στη συγγραφή υποχρεώσεων. 
Οι αισθητήρες δεν είναι αδιάβροχοι, και θα πρέπει να τοποθετηθούν με το άκρο του προς τα πάνω, έτσι ώστε σταγόνες να μην διεισδύσουν
εσωτερικά και προκαλέσουν ζημιά στον αισθητήρα. Διατηρούμε το μήκος των ηλεκτρικών καλωδίων όσο το δυνατόν μικρότερο, προκειμένου 
να διατηρηθεί ο θόρυβος σε χαμηλό επίπεδο, διαφορετικά πρέπει να χρησιμοποιηθεί θωρακισμένο καλώδιο συνδεδεμένο με το έδαφος. 
Προσοχή στη σωστή συνδεσμολογία του αισθητήρα PTC300 έχει πολικότητα : η κάθοδος πρέπει να είναι γειωμένη.

1.20 Ηλεκτρολογική Σύνδεσμολογία
Συνίσταται να προστατεύσουμε την παροχή ηλεκτρικού ρεύματος του ελεγκτή από ηλεκτρικό θόρυβο, υπερτάσεις και πτώσεις τάσεως. 
Διαχωρισμό της τροφοδοσίας των φορτίων (συμπιεστής, αντιστάσεις, ανεμιστήρες) από το τροφοδοτικό του ελεγκτή. Μειώνοντας τα 
προβλήματα που σχετίζονται με την τάση και μπορούν να διαταράξουν τη λειτουργία του μικροεπεξεργαστή του ελεγκτή .
Τα αισθητήρια και τα καλώδια ισχύος δεν πρέπει να είναι τοποθετημένα μαζί. Αυτό βελτιώνει την σταθερότητα ανάγνωσης και αυτό καθιστά 
επίσης τη συσκευή ακριβέστερη.

1.30 Περιβάλλον Λειτουργίας
Για εφαρμογές σε βαρύ βιομηχανικό περιβάλλον, οι σχετικοί κανόνες πρέπει να ακολουθούνται πιστά.
- Αφού εντοπιστεί πηγή του θορύβου, συνιστάται να τοποθετηθεί φίλτρο γραμμής με την πηγή για την επίλυση EMC (ηλεκτρομαγνητική 
συμβατότητα) προβλημάτων. Μερικές φορές αρκεί και ένα φίλτρο τύπου RC, που ονομάζεται επίσης «αποσβεστήρας» και συνδέεται 
παράλληλα με τα εξωτερικά πηνία των ρελέ, ή διακόπτες του κυκλώματος.
- Μια ανεξάρτητη παροχή ηλεκτρικού ρεύματος θα πρέπει να χρησιμοποιηθεί για την τροφοδοσία της συσκευής σε ακραίες συνθήκες 
λειτουργίας

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΠΛΗΚΤΡΩΝ

Πλήκτρο Enter: για να ενεργοποιήσουμε την λειτουργία του
προγραμματισμούo, να προβάλουμε και να επιβεβαιώσουμε τις τιμές.

Πλήκτρο Λειτουργιών: 1) για να προβάλουμε τις εγγραφές Haccp;
 2) πιέζοντας για 5 δευτερόλεπτα, ξεκινά ή σταματάει χειροκίνητα το
defrost (αν LFc=0) χωρίς να περιμένουμε dSd, ή για να ενεργοποιήσουμε 
ή να απενεργοποιήσουμε τον ελεγκτή (αν LFc=1). Η κατάσταση off, ή είναι
αποθηκευμένα στη μνήμη; 3) σε κατάσταση προγραμματισμού, έξοδος
από το μενού παραμέτρων χωρίς αποθήκευση (εντολή escape) ; 4) κατά 
την διάρκεια συναγερμού απενεργοποιείται ο προαιρετικός βομβητής ή το 
ρελέ εξόδου.

Επάνω - Up: 1) μας δείχνει για λίγα δευτερόλεπτα στιγμιαία τη
θερμοκρασία του αισθ. 1; 2) κατά την διάρκεια του προγραμματισμού
αλλάζει το μενού των παραμέτρων και αυξάνει τις τιμές αυτών.

Κάτω - Down: 1) πατημένο ταυτόχρονα με το Enter για 5 δευτερόλεπτα
κλειδώνει / ξεκλειδώνει το πληκτρολόγιο; 2) κατά την διάρκεια του
προγραμματισμού αλλάζει το μενού των παραμέτρων και μειώνει τις τιμές
αυτών .

Πλήκτρο Λειτουργιών

Πλήκτρο Επιβεβαίωσης

Επάνω

Κάτω

4.30 Παράμετροι ΑΠΟΠΑΓΩΣΗΣ
Το RC31 δεν εκτελεί καμία ενέργεια απόψυξης όταν έχει οριστεί αντίστροφη δράση (λειτουργία θέρμανσης) (if act=1).

Ένδειξη Περιγραφή Περιοχή Μέτρησης Εργοστ.
Ρυθμίσεις

dPt Συχνότητα αποπάγωσης. Χρόνος μεταξύ δυο αποπαγώσεων. 1 .. 240 (dtS) 6 h
ddt Διάρκεια Αποπάγωσης. Αν ddt=0 τότε η αποπάγωση είναι απενεργοποιημένη. 0 .. 240 (dtS) 30 m

dtS
Κλίμακα Χρόνου Αποπάγωσης (ex tiS).Αλλάζει την κλίμακα χρόνου των παραμέτρων dPt και ddt. 
0: dPt Ώρες, ddt Λεπτά;   1: dPt Λεπτά, ddt Δευτερόλεπτα;        0 .. 1 0

dSd

Καθυστέρηση εκκινήσεως Αποπάγωσης. Καθυστέρηση έναρξης αποπάγωσης κατά την εκκίνηση του συστήματος 
(απενεργοποιημένη έξοδος). Κατά την ενεργοποίηση του ελεγκτή, η πρώτη αποπάγωση εκκινεί μετά από dPt ώρες + dSd
λεπτά (επιτυχημένη εκκίνηση μετά από dPt).Εάν μία εξωτερική επαφή ενεργοποιεί την αποπάγωση (δηλ. Eio=±4), εκκινεί 
μετά από dSd λεπτά.

0 .. 120 λεπτά 0 m

dAd
Καθυστέρηση εκκινήσεως του συμπιεστή μετά το τέλος της αποπάγωσης (ex Add). Χρόνος αποστράγγισης. Μετά το τέλος της 
απόψυξης ο συμπιεστής παραμένει σταματημένος ώστε να ολοκληρωθεί πλήρως η αποστράγγιση του νερού στον εξατμιστή. 0 .. 120 λεπτά 0 m

ddd
Τύπος Μηνύματος κατά την αποπάγωση.  
0: Εμφάνιση Θερμοκρασίας εκκίνησης απόψυξης;   1: Μήνυμα “dEF”;   2: Τιμή SEt ;   3: Τρέχουσα Θερμοκρασία.
Για 0, 1, 2,η τιμή θα εμφανίζεται στη οθόνη έως ότου ο ελεγκτής φτάσει πάλι στο σημείο διακοπής Set Point.

0 .. 3 0

Οδηγίες Τοποθέτησης

και Λειτουργίας

Μόνιμα αναμμένο Συμπιεστής σε λειτουργία (ρελέ εξόδου K1on, Act=0);

   Αναβοσβήνει αναμονή ενεργοποίησης συμπιεστή.

Μόνιμα αναμμένο Αντίσταση σε λειτουργία (ρελέ εξόδου K1 on, Act=1);

Αναβοσβήνει αναμονή ενεργοποίησης αντίστασης.

Μόνιμα αναμμένο Λειτουργία αποπάγωσης σε εξέλιξη.

Το επάνω αριστερά LED αναβοσβήνει όταν βρισκόμαστε σε περιβάλλον
προγραμματισμού και είναι μόνιμα αναμμένο όταν η εξωτερική επαφή είναι 
ενεργή ή σε κατάσταση αναμονής 
Το νούμερο “1” υποδεικνύει το τρέχον αισθητήριο θερμοκρ. στην οθόνη.
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4.40 ΔΙΑΦΟΡΟΙ Παράμετροι
Ένδειξη Περιγραφή Περιοχή Μέτρησης Εργοστ.

Ρυθμίσεις

Eio

Εξωτερική Επαφή Ψηφιακής εισόδου (ex dio).  
- Αρνητική τιμή: Η ψηφιακή είσοδος είναι ενεργή όταν η εξωτερική επαφή είναι κλειστή. 
- Θετική τιμή: Η Ψηφιακή είσοδος είναι ενεργή όταν η εξωτερική επαφή είναι ανοικτή. 
0: Απενεργοποιημένο;   ±1:Μη προσβάσιμο ; ±2 : Πόρτα Ανοικτή, εκτός λειτουργίας η έξοδος του ρελέ K1; ±3: St2 επιθυμητή 
θερμοκρασία (instead of SEt);   ±4: Εκκίνηση απόψυξης από απόσταση (ενεργοποίηση και απενεργοποίηση της εξωτερικής 
επαφής);   ±5: Ενεργοποίηση λειτουργίας σε κατάσταση αναμονής (η κατάσταση εκτός λειτουργίας δεν υπάρχει στη μνήμη 
του ελεγκτή);   ±6: Αλλάρμ, απενεργοποίηση όλων των ρελέ και ενεργοποίηση του προαιρετικού ρελέ και βομβητή του 
ελεγκτή.

-6 .. 6 0

Eid Καθυστέρηση της εξωτερικής επαφής εισόδου (ex did). 
Για την ενεργοποίηση της εξωτερικής επαφής, RC31 περιμένει Eid λεπτά για να ξεκινήσει η λειτουργία Eio. 0 .. 60 λεπτά 0 m

Prt Τύποι Αισθητηρίων.
0: Αισθητήριο Θερμοκρασίας 10Kohm NTC ;   1: 5Kohm NTC (Danfoss);   2: 990ohm PTC;   3: PTC300. 0 .. 3 0

rES Κλίμακα Ένδειξης Θερμοκρασίας.
0: Δεκαδική ένδειξη θερμοκρασίας ;   1: Ακέραιη ένδειξη θερμοκρασίας. 0 .. 1 0

Unt Μονάδες Μέτρησης Θερμοκρασίας.   0: Βαθμοί Κελσίου;   1: Βαθμοί Φαρενάϊτ.
(αλλάζοντας Unt, RC31 πρέπει να αλλάξουν εκ νέου όλες οι παράμετροι θερμοκρασίας του οργάνου). 0 .. 1 0

oF1 Καλιμπράρισμα αισθητηρίου 1. Για να αλλάξουμε την μετρούμενη τιμή του αισθητήρα 1. -10 .. 10 °C 0 °C

tdi

Ένδειξη Θερμοκρασίας.   0: Θερμοκρασία Αισθητήρα 1;   2: Τιμή SEt ;   3: Η τιμή SEt εμφανίζεται και μπορεί να ρυθμιστεί 
απλά μόνο πατώντας τα πλήκτρα “Up” ή “Down” (χωρίς να μπούμε στο menu προγραμματισμού 1).
Όταν tdi=0 ή 2, πατώντας το πλήκτρο “Up” εμφανίζεται για μερικά sec η τρέχουσα θερμοκρ. του αισθητηρίου 1.
Όταν tdi=3,πατώντας το πλήκτρο “Enter” εμφανίζεται για μερικά sec η τρέχουσα θερμοκρ. του αισθητηρίου 1.

0 .. 3 0

utd
Φίλτρο Ανανέωσης Θερμοκρασίας.
0: Φίλτρο Απενεργοποιημένο (3 εμφανίσεις μετρήσεων/seconds);   10: η μέση θερμοκρασία είναι αξιολογείται με τη 
μεγαλύτερη χρονική διάρκεια.

0 .. 10 5

LFc
Διαμόρφωση πλήκτρου Λειτουργιών. 
0: πιέζοντας για 5s το πλήκτρο “Function” start/stop Αποπάγωσης;  
1: πιέζοντας για 5s το πλήκτρο “Function” ενεργοποιούμε/απενεργοποιούμε on/off the RC31 (stand-by κατάσταση).

0 .. 1 0

PSS Πρόσβαση με κωδικό. Είναι εφικτό να ορίσουμε κάποιο κωδικό πρόσβασης στο 2ο menu παραμέτρων.
0: Δεν απαιτείται κωδικός πρόσβασης. 0 .. 999 0

LVS
Έλεγχος Χαμηλής Τάσης. Για να βελτιωθεί η λειτουργία του, RC31 συνεχώς ελέγχει την τάση εισόδου.   0: Λειτουργία 
απενεργοποιημένη;  1: Μη Ανίχνευση μικρής πτώσης τάσης (min ευαισθησία); 10:Ανίχνευση μικρής πτώσης τάσης (max
ευαισθησία).

0 .. 10 1

nAd
Διεύθυνση για όργανα με επικοινωνία. Αποτελεί την διεύθυνση του οργάνου για σύνδεση σε δίκτυο bus με ModBus-RTU
protocol.
0: Σειριακή είσοδος απενεργοποιημένη. (μετά από αλλαγή το όργανο πρέπει να επανεκκινηθεί)

0 .. 247 0

5.00 Ενδείξεις Οθόνης – Μηνύματα
Μήνυμα Περιγραφή, πρόβλημα Έξοδος

Hit
Η μετρούμενη θερμοκρασία του αισθητηρίου1 είναι μεγαλύτερη (AHi+0,4) από την τιμή 
της παραμέτρου.  Εάν AtP=1, τότε η θερμοκρασία είναι μεγαλύτερη από 
(SEt+AHi+0,4).

Η κύρια έξοδος Κ1 δεν αλλάζει.
Ενεργοποιείται προαιρετικά βομβητής ή ρελέ εξόδου.
*Ο Ελεγκτής αποθηκεύει αυτόματα τα δεδομένα του 
συναγερμού (haccp).

Lot
Η μετρούμενη θερμοκρασία του αισθητηρίου 1 είναι μικρότερη από (ALo-0,4) την τιμή 
της παραμέτρου. Εάν AtP=1, τότε η θερμοκρασία είναι μικρότερη από (SEt-ALo-0,4).

Η κύρια έξοδος Κ1 δεν αλλάζει.
Ενεργοποιείται προαιρετικά βομβητής ή ρελέ εξόδου.
*Ο Ελεγκτής αποθηκεύει αυτόματα τα δεδομένα του 
συναγερμού (haccp).

ALE Εξωτερικό Αλάρμ. Όταν Eio=±6 και η εξωτερική επαφή είναι ενεργοποιημένη.
Η κύρια έξοδος Κ1 απενεργοποιείται.
Ενεργοποιείται προαιρετικά βομβητής ή ρελέ εξόδου.

PF1
Πρόβλημα στο αισθητήριο. Το αισθητήριο δεν έχει τοποθετηθεί σωστά ή είναι κομμένο 
ή βρίσκεται εκτός εύρους μετρήσεων.

K1, Η λειτουργία του συμπιεστή (ή αντίσταση) εξαρτάται 
από PEc.
Ενεργοποιείται προαιρετικά βομβητής ή ρελέ εξόδου.

EEP

Σφάλμα μνήμης
Η λίστα των παραμέτρων μπορεί να είναι κατεστραμμένη Η λειτουργία του ψυγείου δεν
είναι εξασφαλισμένη.
Άμεσος έλεγχος των παραμέτρων , αποθήκευση των δεδομένων, επανεκκίνηση του 
ελεγκτή RC31.

Δεν μπορεί να προβλεφθεί. 

LoV Ανίχνευση χαμηλής τάσης τροφοδοσίας. Ελέγχουμε την τάση εισόδου (par. 1.20). Όλες οι έξοδοι είναι απενεργοποιημένες.

dOP Πόρτα Ανοικτή. Όταν Eio = ±2 και η εξωτερική επαφή είναι ενεργοποιημένη. Απενεργοποίηση του ρελέ K1.
OFF Ο ελεγκτής απενεργοποιείται (κατάσταση stand-by). Όλες οι έξοδοι είναι απενεργοποιημένες.



alarm

K1 = SPDT 8A 250Vac max resistive
K2 = SPST 5A 250Vac max resistive 
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Διαστάσεις Οθόνης: 34.5 x 76.5 mm
Οπή τοποθέτησης dim.: 29 x 71 mm

3.00 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ RC31
3.10 Menu Επίπεδο 1  -  Ρύθμιση κύριο (SEt) και δευτερεύων SET POINT (επιθυμητές τιμές θερμοκρασίας )
1) Πατάμε και αφήνουμε στιγμιαία το πλήκτρο  Enter “”, Εμφανίζεται το SEt. Αναβοσβήνει η επάνω τελεία (LED) που σημαίνει ότι βρισκόμαστε σε 

περιβάλλον προγραμματισμού. Για να δούμε/αλλάξουμε το St2, πατάμε “” ή “” στο St2 (δευτερεύων Set Point εξοικ. ενέργειας);
2) Πατάμε και αφήνουμε “” για να δούμε την τιμή Set Point, ρυθμίζουμε με “” ή “” (μόνο τιμές εντός των ορίων SLo και SHi);
3) Πατάμε και αφήνουμε “” για να επιβεβαιώσουμε τα δεδομένα, μετά από 15sec το RC31 βγαίνει εκτός προγραμματισμού με τα νέα δεδομένα αποθηκευμένα 

στη μνήμη του.
Όταν tdi=3, ρυθμίζεται η τιμή SEt απλά μόνο πατώντας τα πλήκτρα “Up”ή “Down”.Έπειτα πατάμε το “Enter”και επιστρέφουμε στο σημείο 1).

3.20 Menu Επίπεδο 2  -  Ρύθμιση των παραμέτρων
1) Πατάμε το πλήκτρο “” και κρατάμε για 6 δευτερόλεπτα. . Αναβοσβήνει η επάνω τελεία που σημαίνει ότι βρισκόμαστε σε περιβάλλον προγραμματισμού. 

Ένα δεν έχουμε ορίσει password (PSS=0), τότε εμφανίζεται η πρώτη ένδειξη SHy  (σημείο 3). Εάν έχουμε ορίσει password τότε θα εμφανιστεί το αίτημα για
“PAS” ;

2) (Αίτημα Password) Πατάμε και αφήνουμε το πλήκτρο Enter “”, εμφανίζεται το “0” ; πατάμε “” για να εισάγουμε τον σωστό κωδικό και μετά πατάμε και 
αφήνουμε το πλήκτρο Enter για επιβεβαίωση. Εάν η τιμή που δώσουμε είναι διαφορετική (PSS), ο ελεγκτής βγαίνει από την κατάσταση προγραμματισμού; 

3) (Ένδειξη SHy) πιέζοντας “”  ή  “” αλλάζουμε την επιθυμητή παράμετρο;
4) Όταν εμφανιστεί μια παράμετρος πατάμε και αφήνουμε το πλήκτρο Enter “” ελέγχουμε την τιμή και ρυθμίζουμε πιέζοντας “” ή “”;
5) Πατάμε και αφήνουμε “”για να επιβεβαιώσουμε τις τιμές, μετά από 15sec.το RC31 βγαίνει μετά από 15sec το RC31 βγαίνει εκτός προγραμματισμού με τα 

νέα δεδομένα αποθηκευμένα στη μνήμη του.
ΠΡΟΣΟΧΗ:
- το όργανο δεν πρέπει να μηδενιστεί πριν την έξοδο από την κατάσταση προγραμματισμούode, ειδάλλως όλα τα δεδομένα θα χαθούν;
- εάν το πλήκτρο “Function” πατηθεί κατά την διάρκεια του προγραμματισμού, βγαίνει εκτός προγραμματισμού χωρίς να αποθηκευθούν τα νέα δεδομένα, στο RC31;
- εάν για 15 δευτερόλεπτα δεν πατηθεί κάποιο πλήκτρο, το όργανο αυτόματα διακόπτει κάθε λειτουργία και αποθηκεύει τα δεδομένα μέχρι εκείνη τη στιγμή;
- Μετά από κάθε τροποποίηση των παραμέτρων ο ελεγκτής πρέπει να επανεκκινηθεί (unplug and plug) .

3.30 Κλείδωμα πληκτρολογίου
Πατάμε και κρατάμε ταυτόχρονα τα πλήκτρα Enter “” + κάτω βέλος “” για 6 δευτερόλεπτα, για να κλειδώσουμε και ξεκλειδώσουμε το πληκτρολόγιο (το 
επάνω αριστερό σημείο στίξης αναβοσβήνει).
Όταν στην οθόνη εμφανιστεί το μήνυμα “Pof” σημαίνει ότι το πληκτρολόγιο είναι κλειδωμένο, ενώ “Pon” το πληκτρολόγιο είναι ξεκλείδωτο.
Όταν το πληκτρολόγιο είναι κλειδωμένο μπορούμε να δούμε όλες τις παραμέτρους αλλά δεν μπορούμε να τις αλλάξουμε.

3.40 Πως εμφανίζονται οι αποθηκευμένες τιμές συναγερμών (Λειτουργία Haccp) 
Το RC31 αποθηκεύει τους 3 τελευταίους συναγερμούς θερμοκρασίας: η τιμή θερμοκρ. του αισθ.1 είναι μικρότερη από ALo ή μεγαλύτερη από AHi.
- όταν το όργανο δείχνει την θερμοκρασία και δεν είναι σε κατάσταση προγραμματισμού πατάμε και αφήνουμε το πλήκτρο “Λειτουργιών” ;
- θα εμφανίσει “HcP” (Haccp) και αν υπάρχει κάποια καταγραφή συναγερμού “AL1”, min/max θερμοκρασία και για πόσο χρόνο (λεπτά) η θερμοκρασία 1 ήταν 
πάνω από ALo ή AHi, επίσης “AL2”, min/max  …  . AL1, αναφέρεται στο πιο πρόσφατο συμβάν. AL3, στο πιο παλιό. 

Όταν το RC31 εμφανίζει τα δεδομένα Haccp, πατώντας το πλήκτρο “Λειτουργιών” για 5 δευτερόλεπτα σβήνει όλα τα αποθηκευμένα (θα δείξει “---“).
Το όργανο θα δείξει μόνο τους συναγερμούς που έχουν επιστρέψει στην κανονική λειτουργία. Εάν ένας συναγερμός είναι σε εξέλιξη, θα ολοκληρωθεί 
μειώνοντας την ALo ή αυξάνοντας την AHi τιμή. Στο τέλος κάθε συναγερμού ο ελεγκτής RC31 αποθηκεύει τα δεδομένα Haccp στη μνήμη του. Κατά την διάρκει
της αποπάγωσης δεν υφίσταται καταγραφή συναγερμών.   Το RC31 δεν περιέχει εσωτ. μπαταρία, σε περίπτωση απενεργοποίησης δεν καταγράφει κανένα 
δεδομένο.
Αλλάζοντας τις μονάδες μέτρησης ("unt" παράμετρος.), Ο συνδεδεμένος τιμές θερμοκρασιών / παραμέτρων που είχε στο παρελθόν δεν αλλάζουν(όχι 
μετατροπή).

2.00 ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ : 230 Vac  ±10%  50/60 Hz (3VA max);

or 115 Vac  ±10%  50/60 Hz (3VA max);
or 12 Vac/dc ±10% (150mA max) (use only SELV power s.);
or 9..24 Vac/dc (use only SELV power supply).

ΕΙΣΟΔΟΙ: 1 Ntc/Ptc sensor, 1 Digital-In external contact (max 1mA);
Τύποι Αισθ.: Ntc standard 10Kohm@25°C Beta=3435-25/85 (-40..+125°C);

Ntc 5Kohm@25°C Beta=3980-25/100 (meas.range -40..+80°C);
Ptc 990ohm@25°C KTY81(2)-121 (meas. range -50..+150°C);
Ptc 1Kohm@100°C KTY84-130 (measure range -40..+300°C).

ΕΞΟΔΟΙ: 1 spdt relay 250Vac 8A max resistive (K1 – main relay);
1 spst relay 250Vac 5A max resistive (optional alarm);
(the max const. current in the common terminal #1 is 12A)

ΣΕΙΡΙΑΚΗ ΘΥΡΑ: TTL level, ModBus protocol, RTU type, 9600 baud, 
8bit char, even parity, 1 bit stop;

ΟΘΟΝΗ: 3 digit LED, 14 mm height,  high intensity red;
ΕΥΡΟΣ ΜΕΤΡΗΣΕΩΝ: -50…+300 °C  /  -50 ... +572 °F  (if Ptc/Ptc300);
- ανάλυση: 0.1 °C   /   0.1 °F   (μεταξύ –19.9 .. +99.9);
- ακρίβεια: @25°C:  ±0.5 °C + 1 ψηφίο;
  Για να οριστεί το μέγιστο σφάλμα μέτρησης, προσθέτουμε την ακρίβεια του 
συνδεδεμένου αισθητηρίου.
- συνδέσεις των ακροδεκτών με καλώδιο διαμέτρου 2.5mm2 ;
- Θερμοκρασία λειτουργίας: –10 … +60 °C;
- Θερμοκρασία αποθήκευσης: –25 … +70 °C;
- Υγρασία αποθήκευσης: 30 … 90 % r.H., non condensing;
- Πλαστικό περίβλημα (PC+ABS πίσω μέρος, PC εμπρός πανελ);
- Εμπρός πανελ IP65,με τη χρήση της φλάντζας στεγανοποίησης;
- max θερμοκρασία διακόπτη: 60 °C;
- Βαθμός ρύπανσης: 2;
- ονομαστική τάση ώθησης: 2.5 KV;
- PTI μονωτικό υλικό: 175 (circuit board 250);
- κατηγορία προστασίας από ηλεκτροπληξία: II (για σωστή τοποθέτηση.);
- είδος διακοπής: 1.B μικρό-αποσύνδεση (ρελέ);
- Κλάση λογισμικού: A

Τυπικό Διάγραμμα Συνδεσμολογίας (Βλέπε την ετικέτα πάνω στο 
όργανο για τη σωστή σύνδεση).

4.10 Παράμετροι ΚΥΡΙΑΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Ένδειξη Περιγραφή Περιοχή Μέτρησης Εργοστ.

Ρυθμίσεις
SEt Set point:   Σημείο διακοπής στην επιθυμητή θερμοκρασία. Παύση Συμπιεστή (Αντίσταση). SLo .. SHi °C 5 °C

St2
Δευτερεύων set point/σημείο διακοπής.   Χρήσιμο για χρήση με εξωτερική επαφή.
Όταν Eio=±3, αλλάζοντας την εξωτερική επαφή είναι εφικτό να αλλάξουμε και το ενεργό Set point σε τιμή SEt και St2. 

SLo .. SHi °C 8 °C

SHy
Υστέρηση Διαφορικό (ex HyS). Τιμή δέλτα της θερμοκρασίας για την αποφυγή ταλαντώσεων (βλέπε σχεδιαγράμματα). 
(π.χ.: αν act=0, ο συμπιεστής απενεργοποιείται στο SEt και ενεργοποιείται ξανά στο SEt+SHy ). 

0.1 .. 20 °C 2 °C

SLo Κατώτατο  όριο της παραμέτρου Set Point (ex LoS). Ο χρήστης δεν μπορεί να επιλέξει τιμή μικρότερη από SLo. -50 .. SHi °C -40 °C
SHi Ανώτατο όριο της παραμέτρου Set Point (ex HiS). Ο χρήστης δεν μπορεί να επιλέξει τιμή μεγαλύτερη από SHi. SLo .. 285 °C 110 °C

Act

Επιλογή λειτουργίας του ρελέ εξόδου K1: απευθείας για ψύξη, αντίστροφη λειτουργία για θέρμανση.
0:Απευθείας λειτουργία (ψύξη). Καθώς η θερμοκρασία αυξάνεται πάνω από(Set+SHy), ενεργοποιείται η έξοδος K1 (για 
συμπιεστή);
1:Αντίστροφη λειτουργία (θέρμανση). Καθώς η θερμοκρασία πέσει κάτω από (Set-SHy), ενεργοποιείται η έξοδος K1 (για 
αντίσταση).

0 .. 1 0

rA1
Καθυστέρηση εκκίνησης συμπιεστή (ex Acy).Όταν η έξοδος K1 είναι απενεργοποιημένη, ο ελεγκτής περιμένει τουλάχιστον 
rA1 λεπτά για να ενεργοποιήσει το ρελέ K1 ξανά. Επίσης, είναι η καθυστέρηση για την πρώτη ενεργοποίηση του ρελέ εξόδου 
Κ1 όταν βρίσκεται σε λειτουργία.

0 .. 20 λεπτά 0 m

ro1

Επιβράδυνση ενεργοποίησης της εξόδου K1. Είναι η καθυστέρηση ενεργοποίησης του ρελέ K1 μετά τη λήξη του χρόνου που 
έχουμε δώσει.
Όταν η θερμοκρασία που απαιτείται για την ενεργοποίηση του ρελέ εξόδου K1 έρθει στην επιθυμητή τιμή, το λογισμικό θα 
περιμένει Ro1 λεπτά πριν από την ενεργοποίηση του ρελέ εξόδου. Η καθυστέρηση δεν λαμβάνεται υπόψη όταν έχουμε 
σφάλμα αισθ. PF1.  Μετά την αποπάγωση η έξοδος K1 ενεργοποιείται μετά από χρόνο ro1 (βλέπε επίσης see also dAd).

0 .. 20 λεπτά 0 m

PEc

Κατάσταση ρελέ K1, με σφάλμα αισθ. 1 (ex CPF). Σε περίπτωση βλάβης αισθ. 1 (θερμοκρασία εκτός περιοχής μέτρησης, 
βραχυκυκλωμένο ή μη συνδεδεμένο αισθ., διαφορετικού τύπου αισθ.) ο ελεκγκτής RC31 ξεκινά να ελέγχει την έξοδο K1 βάση
χρόνου και στην οθόνη εμφανίζεται η ένδειξη PF1.
0: K1 συνεχώς off; 1: K1 συνεχώς on; 2: K1 ενεργό για PE1 λεπτά και ανενεργό για PE0 λεπτά.

0 .. 2 2

PE1 Σφάλμα Αισθ. 1, K1 ρελέ ενεργό (ex Con). Είναι ο χρόνος ενεργοποίησης του ρελέ K1 με σφάλμα PF1 (εάν PEc=2). 0 .. 45 λεπτά 15 m
PE0 Σφάλμα Αισθ. 1, K1 ρελέ ανενεργό (ex Cof). Είναι ο χρόνος απενεργοποίησης του ρελέ  K1 με σφάλμα PF1 (εάν PEc=2). 0 .. 45 λεπτά 30 m

4.20 Παράμετροι ALARM 
Οι συναγερμοί θερμοκρασίας είναι πάντα συνδεδεμένοι με το αισθητήριο 1. Η καθυστέρηση του alarm είναι προκαθορισμένη στους 0,4 °C.

Ένδειξη Περιγραφή Περιοχή Μέτρησης Εργοστ.
Ρυθμίσεις

AtP
Τύπος τιμών Συναγερμού Alarm type values.
0: ALo, AHi είναι απόλυτες τιμές θερμοκρασίας;   1: ALo, AHi τιμές θερμοκρασίας σχετικές με την τιμή SEt .

0 .. 1 0

ALo
Κατώτατο όριο συναγερμού (ex LoA). Εάν η θερμοκρασία φτάσει κάτω της τιμής(ALo-0,4), τότε ενεργοποιείται σήμα
συναγερμού και ξεκινά καταγραφή της ελάχιστής θερμοκρασίας και της διάρκειας του συναγερμού (λειτουργία 
Haccp).    Επίσης ενεργοποιείται ένας εσωτερικός βομβητής ή ένα ρελέ εξόδου (προαιρετικά).

AtP=0, –50..(AHi-1) 
AtP=1, -50 .. -0.5°C

-40 °C

AHi
Ανώτατο όριο συναγερμού (ex HiA). Εάν η θερμοκρασία φτάσει πάνω από την τιμή(AHi+0,4), τότε ενεργοποιείται
σήμα συναγερμού και ξεκινά καταγραφή της μέγιστης θερμοκρασίας και της διάρκειας του συναγερμού (λειτουργία 
Haccp).    Επίσης ενεργοποιείται ένας εσωτερικός βομβητής ή ένα ρελέ εξόδου (προαιρετικά).

AtP=0 (ALo+1)..150 
AtP=1 0.5 .. 285°C

110 °C

Adi
Καθυστέρηση συναγερμού κατά την ενεργοποίηση. Το RC31 δεν ελέγχει κανένα συναγερμό θερμοκρασίας από την
ενεργοποίηση του για Adi ώρες.

0 .. 10 hours 0 h

ALd
Καθυστέρηση συναγερμού κατά την διάρκεια λειτουργίας Alarm delay on running time. 
Η θερμοκρασία πρέπει να παραμένει στο εύρος του συναγερμού για ALd λεπτά για την ενεργοποίηση του σήματος 
συναγερμού.

0 .. 120 minutes 0 m

AdF
Καθυστέρηση συναγερμού μετά την αποπάγωση. Μετά το τέλος της αποπάγωσης, ο RC31 περιμένει AdF λεπτά 
ελέγχοντας κάθε συναγερμό θερμοκρασίας.

0 .. 180 minutes 0 m

Ad0
Καθυστέρηση συναγερμού μετά την απενεργοποίηση της εξωτερικής επαφής (ψηφιακή είσοδος). 
Π.χ.: μετά το κλείσιμο της πόρτας του θαλάμου, το RC31 περιμένει Ad0 λεπτά να ελέγξει για συναγερμό θερμοκρ.

0 .. 240 minutes 0 m

Ad1
Καθυστέρηση συναγερμού μετά την ενεργοποίηση της εξωτερικής επαφής. Η καθυστέρηση ξεκινά αμέσως χωρίς να
περιμένουμε χρόνο Eid.
Π.χ.: μετά το άνοιγμα της πόρτας του θαλάμου, το RC31 περιμένει Ad1 λεπτά να ελέγξει για συναγερμό θερμοκρ

0 .. 120 minutes 0 m

Σημείωση: Τα σήματα συναγερμού είναι ανενεργά κατά την λειτουργία της αποπάγωσης (no start, nor stop alarm). 
Όταν AtP=1, ALo & AHi αναφέρονται συνεχώς στην τιμή SEt, επίσης όταν St2 είναι ενεργοποιημένο από εξωτερική επαφή (είσοδο).
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Act=0  -  Απευθείας Λειτουργία
Λειτουργία Ψύξης,  K1 ρελέ ελέγχει ένα συμπιεστή

SEt+SHy

on

temperature probe 1

SEt

off

Act=1  -  Αντίστροφη Λειτουργία
Λειτουργία Θέρμανσης,  K1 ρελέ ελέγχει μια αντίσταση
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SEt

off

  

off
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ΠΡΟΣΟΧΗ: κατά την διάρκεια
της εγκατάστασης, πρέπει να
δώσουμε ακριβείς τιμές στοrA1
για να αποφύγουμε 
δυσλειτουργίες στο συμπιεστή 
και στα ρελέ.

REAR BOX


